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I. POVZETEK POENOSTAVLJENEGA PROSPEKTA ZA PRODAJO DELNIC 

ZAVAROVALNICE TILIA, D.D. NOVO MESTO JAVNOSTI 

 

Poenostavljeni prospekt je sestavljen na podlagi 42. člena Zakona o trgu finančnih 

instrumentov (ZTFI; Ur. l. RS, št. 67/2007 in naslednji) in ne predstavlja prospekta, ki 

je oblikovan skladno z Uredbo komisije (ES) št. 809/2004.  

 

1. Izdajatelj delnic 

 

Izdajatelj delnic je družba ZAVAROVALNICA TILIA d.d., Novo mesto, delniška 

zavarovalna družba s popolno odgovornostjo, Seidlova cesta 5, 8000 Novo mesto. V sodni 

register vpisan osnovni kapital izdajatelja znaša 12.817.672,63 EUR in je razdeljen na 

533.000 delnic. 

 

2. Vrsta delnice 

 

Delnica je navadna, prosto prenosljiva, imenska, kosovna (t.j. delnica, ki nima svoje 

nominalne vrednosti) delnica v nematerializirani obliki z oznako ZTIR in ISIN kodo 

SI0021105505. 

 

3. Skupna emisijska vrednost celotne izdaje 

 

Skupna emisijska vrednost izdaje delnic, na katere se nanaša ta poenostavljeni prospekt, znaša 

1.500.022,55 EUR. 

 

4. Število delnic in vrednost posamezne delnice 

 

Število izdanih delnic, na katere se nanaša ta prospekt, je 62.371 delnic. Delnice bodo izdane 

v nematerializirani obliki. 

 

5. Prodajna cena delnice 

 

Izdane delnice se bodo prodajale po ceni 24,05 EUR za delnico. 

 

6. Pravice iz delnic 

 

Novo izdane delnice so po vsebini pravic izenačene z že obstoječimi navadnimi, prosto 

prenosljivimi, imenskimi, kosovnimi delnicami izdajatelja z oznako ZTIR, ki dajejo njihovim 

imetnikom pravico do: 

 udeležbe pri upravljanju družbe, pri čemer ima vsaka delnica en glas; 

 do dela dobička v obliki izplačila dividende; 

 do ustreznega dela preostalega premoženja pri likvidaciji ali stečaju družbe; 

 v primeru povečanja osnovnega kapitala družbe prednostno pravico do vpisa novo 

izdanih delnic, če prednostna pravica s sklepom o povečanju osnovnega kapitala ni v 

celoti ali deloma izključena.  

 

Prednostna pravica je upoštevana tako, da se delnice ponudijo vsem delničarjem izdajatelja, ki 

so na dan objave sklepa o povečanju osnovnega kapitala družbe z izdajo novih delnic v 

Uradnem listu RS (presečni dan) imetniki delnic z oznako ZTIR in so vpisani v delniško 

knjigo pri Centralni klirinško depotni družbi d.d. Ljubljana. 
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Vsak delničar ima pravico vpisati nove delnice v sorazmerju s svojim dosedanjim deležem 

glede na število vseh izdanih delnic. 

  

Dividende se izplačujejo na način, določen s sklepom skupščine o delitvi bilančnega dobička. 

 

7. Začetek in konec veljavnosti javne ponudbe 

 

Prodaja delnic se izvaja v dveh krogih.  

 

Prvi krog začne teči naslednji dan po objavi poenostavljenega prospekta na spletni strani 

Zavarovalnice Tilia d.d., Novo mesto: http://www.zav-tilia.si/si/podjetje/mediji/ in traja 14 dni. 

  

Delnice, ki ne bodo vpisane in vplačane v prvem krogu, bodo na dražbi ponujene v odkup 

delničarjem, ki bodo izkoristili prednostno pravico do vpisa novih delnic v 14 dnevnem roku. 

Dražba bo izvedena naslednji dan po preteku 14 dnevnega roka ob 10. uri v mali sejni sobi na 

sedežu družbe Zavarovalnice Tilia d.d., Novo mesto, Seidlova cesta 5, 8000 Novo mesto. V 

primeru, da bo ta dan sobota, nedelja ali praznik, se dražba izvede prvi naslednji delovni dan 

ob 10. uri v mali sejni sobi na sedežu družbe Zavarovalnice Tilia, d.d., Novo mesto, Seidlova 

cesta 5, 8000 Novo mesto.  

 

Pogoje in pravila dražbe je s sklepom sprejela uprava izdajatelja dne 17. 10. 2008. 

 

Delnice se bodo na dražbi prodale v enem  paketu (vse delnice, ki ne bodo vpisane in 

vplačane v prvem krogu). Izklicna cena paketa se bo določila tako, da se bo število delnic, ki 

ne bodo vpisane in vplačane v prvem krogu, pomnožilo z emisijsko vrednostjo ene delnice v 

višini 24,05 EUR. Udeležencem dražbe ni potrebno plačati varščine. O dražbi se bo pisal 

dražbeni zapisnik, na podlagi katerega bo delničar po izvedeni dražbi na katerem koli od 

vpisnih mest vpisal in vplačal na dražbi kupljene delnice. Delničar, ki bo na dražbi kupil 

delnice, jih mora še isti dan vpisati in v celoti vplačati v gotovini v polnem izlicitiranem 

znesku, sicer se šteje, da je odstopil od nakupa delnic.   

 

Javna prodaja je uspešna, če so v rokih, ki so opredeljeni v tem prospektu in določeni v skladu 

z Zakonom o gospodarskih družbah, vpisane in vplačane vse delnice. V kolikor ne bi bile 

vpisane in vplačane vse delnice oziroma povečanje osnovnega kapitala zaradi kakšnih koli 

razlogov ne bi bilo vpisano v sodni register, postane vpis neobvezujoč in se vplačila vrnejo 

vpisnikom v roku 14 dni. 

 

8. Vpisna mesta 

 

Nove delnice se vpisujejo z izpolnitvijo in podpisom vpisne izjave (vpisno potrdilo) in 

vplačujejo pri Novi Ljubljanski banki d.d., Ljubljana, in sicer na vpisnih mestih: 

 

 Podružnica Ljubljana-Center, Trg republike 2, 1000 Ljubljana ter 

 Podružnica Dolenjska in Bela Krajina, Seidlova cesta 3, 8000 Novo mesto, 

 

vsak delovni dan med delovnim časom navedenih poslovalnic. 

 

Delnice se vplačujejo v celoti v gotovini, v polnem emisijskem znesku, na TRR št. 02970-

0253102362 odprt pri Novi Ljubljanski banki d.d. 

 

http://www.zav-tilia.si/si/podjetje/mediji/
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9. Druga pomembna dejstva v zvezi z izdajateljem 

 

Skupščina izdajatelja je dne 14. 07. 2004 pooblastila upravo izdajatelja, da lahko poveča 

osnovni kapital izdajatelja z izdajo novih rednih delnic v prvih petih letih po vpisu sprememb 

statuta izdajatelja v sodni register, vendar največ do višine 8.032.882,66 EUR oziroma 

takratnih 1.925.000.000,00 SIT (odobreni kapital). Višino vsakokratnega povečanja 

osnovnega kapitala določi uprava s soglasjem nadzornega sveta. Sprememba statuta je bila v 

sodni register vpisana 15. 07. 2004, kar pomeni, da se pooblastilo izteče v mesecu juniju 

2009. 

 

Obstoječe pooblastilo je že skoraj izčrpano, saj je uprava družbe na podlagi pooblastila že 

povečala osnovni kapital za 6.175.930,56 EUR. Prvič je uprava izdajatelja izkoristila 

omenjeno pooblastilo v mesecu marcu 2005 v znesku 3.546.987,15 EUR (oziroma 

850.000.000,00 SIT). Drugič je uprava izdajatelja izkoristila omenjeno pooblastilo v mesecu 

januarju 2006 znesku 479.886,50 EUR (oziroma 115.000.000,00 SIT). Tretjič je uprava 

izdajatelja izkoristila omenjeno pooblastilo v mesecu septembru 2006 v znesku 479.886,50 

EUR (oziroma 115.000.000,00 SIT). Četrtič je uprava izdajatelja izkoristila omenjeno 

pooblastilo v mesecu januarju 2007 znesku 1.669.170,42 EUR (oziroma 400.000.000,00 SIT). 
 

Glede na to, da se obstoječe pooblastilo dano upravi izdajatelja izteče v mesecu juniju 2009, 

poleg tega pa je obstoječe pooblastilo tudi že skoraj izčrpano, je uprava izdajatelja skupščini 

delničarjev izdajatelja predlagala, da se ji pooblastilo ponovno podeli za obdobje petih letih 

po vpisu spremembe statuta v sodni register, in sicer za znesek 6.000.000,00 EUR ter se ji s 

tem omogoči, da v tistem trenutku, ko oceni, da izdajatelj potrebuje sveža investicijska 

sredstva, izdajatelju potrebna sredstva tudi hitro in fleksibilno pridobi.  

 

Skupščina delničarjev izdajatelja je predlog uprave izdajatelja obravnavala na svoji 27. seji 

dne 24. 06. 2008 in predlog sprejela. Okrožno sodišče v Novem mestu je na podlagi določil 

Uredbe o vpisu družb in drugih pravnih oseb v sodni register upravo izdajatelja z odredbo Srg 

2008/29540 pozvala, da predlog za vpis pooblastila upravi izdajatelja umakne, ker skupščina 

izdajatelja ni (izrecno) sprejela sklepa o spremembi statuta o podelitvi pooblastila upravi 

izdajatelja za povečanje osnovnega kapitala - odobreni kapital, ampak je sprejela le sklep, da 

sprejme spremembe oziroma dopolnitve statuta izdajatelja po podanem predlogu sklicateljev, 

pri čemer se je ena od sprememb statuta nanašala tudi na podelitev pooblastila.  

 

Uprava izdajatelja je na poziv Okrožnega sodišča v Novem mestu predlog za vpis pooblastila 

upravi izdajatelja v sodni register umaknila, skupščini delničarjev izdajatelja pa bo na njeni 

naslednji seji predlagala, naj sprejme sklep o spremembi statuta o podelitvi pooblastila upravi 

izdajatelja za povečanje osnovnega kapitala - odobreni kapital. 

 

Dne 22. 09. 2008 je uprava izdajatelja na podlagi skupščinskega sklepa z dne 14. 07. 2004 

sprejela sklep o povečanju osnovnega kapitala iz odobrenega kapitala za 1.500.000,00 EUR, 

nadzorni svet pa je dne 16. 10. 2008 izdal soglasje k temu sklepu. Prednostna pravica do 

novih delnic ne bo izključena.  
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Tveganja, povezana z izdajateljem in z delnicami: 

 

 Izdajatelj je zavarovalnica, ki je pri svojem rednem poslovanju izpostavljena 

pozavarovalnim, kreditnim tveganjem, tveganjem neplačil, naložbenim in drugim 

tržnim tveganjem. Omenjena področja tveganj izdajatelj obvladuje z mehanizmi in 

postopki, ki so prilagojeni veljavni zakonodaji. Opis potencialnih tveganj in način 

upravljanja s tveganji, s ciljem njihovega zniževanja, sta podrobneje predstavljena v 

točki 4.9 tega prospekta. 

 

 Delnice izdajatelja niso uvrščene na organiziran trg vrednostnih papirjev. Z delnicami 

je mogoče prosto trgovati izven organiziranega borznega trga, kar pa za imetnika 

predstavlja tveganje, da delnice ne bo mogoče prodati ob želenem času (likvidnostno 

tveganje) in po pričakovani ceni (tržno tveganje). 

 

Izdajatelj je na dan 31. 12. 2007 na podlagi revidiranih računovodskih izkazov izkazal stanje 

prenesene izgube preteklih let v višini 9.424.023,24 EUR. Glede na to, da: 

  

 izdajatelj ustvarja pozitiven rezultat iz dejavnosti poslovanja, kar pa iz bilance stanja 

neposredno ni razvidno, saj je pozitiven rezultat usmerjen v pokrivanje izgube iz 

preteklih let, zaradi česar obstaja možnost, da javnost, ki ni vešča branja 

računovodskih izkazov, spregleda v poslovnem letu ustvarjeni čisti dobiček in se 

usmeri zgolj na podatke o bilančni izgubi, to pa lahko privede do ustvarjanja 

nezaupanja v izdajatelja. 

 

 pokrivanje prenesene izgube iz preteklih let v breme osnovnega kapitala vsebinsko ne 

vpliva na izračun kapitalske ustreznosti izdajatelja in ne spreminja višine presežka 

razpoložljivega kapitala posamezne osnovne skupine zavarovanj. 

 

 se v primeru celovite odprave prenesene izgube lastnikom izdajatelja odpirajo 

možnosti izplačil dividend na podlagi uspešnega poslovanja v naslednjih letih, kar bi 

dodatno prispevalo k promociji izdajatelja, kot uspešne in hitro se razvijajoče 

zavarovalnice. 

 

je uprava izdajatelja skupščini delničarjev izdajatelja predlagala, da osnovni kapital izdajatelja 

z namenom kritja prenesene izgube, izkazane v podbilanci stanja za premoženjska 

zavarovanja z dne 31. 12. 2007 v višini 7.449.425,76 EUR, ter z namenom kritja prenesene 

izgube, izkazane v podbilanci stanja za življenjska zavarovanja z dne 31. 12. 2007 v višini 

1.974.597,48 EUR, zmanjša iz 22.241.695,87 EUR za 9.424.023,24 EUR na 12.817.672,63 

EUR, po postopku poenostavljenega zmanjšanja osnovnega kapitala po 379. členu ZGD-1, in 

sicer z zmanjšanjem računske vrednosti kosovnih delnic iz 41,73 EUR/delnico na 24,05 

EUR/delnico.   

 

Skupščina delničarjev izdajatelja je predlog uprave izdajatelja o poenostavljenem zmanjšanju 

osnovnega kapitala obravnavala na svoji 27. seji dne 24. 06. 2008 in predlog sprejela. 

Okrožno sodišče v Novem mestu je spremembo osnovnega kapitala v sodni register vpisalo 

dne 17. 09. 2008. 

 

Druga dejstva, pomembna za odločitev vlagateljev, so navedena v poenostavljenem prospektu 

za javno ponudbo delnic izdajatelja javnosti. 
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10. Druţbe, ki sodelujejo pri javni ponudbi delnic javnosti 

 

Glede na določila Zakona o trgu finančnih instrumentov lahko vpis in vplačilo vrednostnih 

papirjev pri ponudbi javnosti zunaj borznega trga poteka le pri osebah, ki so upravičene 

opravljati investicijske storitve (izvedba prve ali nadaljnje prodaje finančnih instrumentov z 

ali brez obveznosti odkupa), zato je izdajatelj za vse postopke v zvezi z organizacijo in 

izvedbo vpisa in vplačila delnic pooblastil družbo NOVA LJUBLJANSKA BANKA d.d., 

Ljubljana, Trg republika 2, 1000 Ljubljana. 

 

 

11. Pomembno opozorilo 

 

Povzetek poenostavljenega prospekta vključuje le osnovne informacije o izdajatelju in ga je 

potrebno razumeti kot uvod k poenostavljenemu prospektu. Vsaka odločitev o nakupu 

ponujenih delnic mora zato temeljiti na vlagateljevi presoji poenostavljenega prospekta kot 

celote.  

 

Če bo vlagatelj kot tožnik začel sodni postopek v zvezi z informacijami, vsebovanimi v 

prospektu, v drugi državi, bo moral na lastne stroške zagotoviti prevod prospekta v uradni 

jezik sodišča pred začetkom takega postopka. 

 

Osebe, ki so pripravile povzetek poenostavljenega prospekta in zahtevale njegovo 

notifikacijo, odškodninsko odgovarjajo, vendar samo, če je povzetek zavajajoč, netočen ali 

notranje neskladen, če se ga presoja skupaj z drugimi deli poenostavljenega prospekta.  

 

Poenostavljeni prospekt je objavljen na izdajateljevi spletni strani http://www.zav-

tilia.si/si/podjetje/mediji/ in bo ves čas trajanja ponudbe brezplačno na razpolago v poslovnih 

prostorih izdajatelja na naslovu Seidlova cesta 5, 8000 Novo mesto ter na vseh vpisnih 

mestih.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

http://www.zav-tilia.si/si/podjetje/mediji/
http://www.zav-tilia.si/si/podjetje/mediji/
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II. ODGOVORNE OSEBE 

 

Zavarovalnica Tilia d.d., Novo mesto sprejema odgovornost za podatke in informacije, 

prikazane v tem poenostavljenem prospektu. Izdajatelj z vso skrbnostjo zagotavlja, da so 

podatki in informacije prikazane po njegovem najboljšem vedenju v skladu z dejstvi brez 

vsakršnih opustitev, ki bi lahko vplivale na vsebino poenostavljenega prospekta. 

 

Poleg podatkov in informacij, ki jih je izdajatelj navedel v tem prospektu, ni drugih 

pomembnejših dejstev o njegovem poslovanju, dejavnosti in finančnem položaju. 

 

Uporaba poenostavljenega prospekta je dovoljena samo za namen, za katerega je izdelan. 

 

Razmnoževanje poenostavljenega prospekta v druge namene, deloma ali v celoti ter uporaba 

in objava podatkov ali delov besedila, nista dovoljena. 

 

V Novem mestu, 17. 10. 2008     

                          
 

 

                                                                                           

dr. Janez Balkovec      Andrej Kavšek 

      član uprave  predsednik uprave 

 

 

 mag. Tadej Avsec 

      član uprave 
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III. POENOSTAVLJENI PROSPEKT ZA PRODAJO DELNIC 

ZAVAROVALNICE TILIA, D.D. NOVO MESTO JAVNOSTI 
 

1. OSNOVNI PODATKI IZDAJATELJA 

 

Družba je vpisana v sodni register pri Okroţnem sodišču v Novem mestu pod vloţno 

številko 1/01587/00. 

 

Firma družbe se glasi:  ZAVAROVALNICA TILIA d.d., Novo mesto, delniška 

zavarovalna druţba s popolno odgovornostjo 

 

Sedež družbe je: 8000 Novo mesto, Seidlova 5 

 

Telefon-centrala: 07/39-17-200 

Telefon-uprava druţbe (tajništvo): 07/39-17-201 

Faks-uprava: 07/39 17 310 

E-pošta: info@zav-tilia.si 

Spletna stran: www.zav-tilia.si  

 

Dejavnosti družbe so vpisane v statutu družbe, in sicer: 

 

 Glavna dejavnost: K/65.110 Dejavnost življenjskega zavarovanja 

 

 Pomožni dejavnosti:  

 K/65.120 Dejavnost zavarovanja, razen življenjskega 

 K/66.2     Pomožne dejavnosti za zavarovalništvo in pokojninske sklade 

 

Kategorizacija: velika družba. 

 

Matična številka družbe je: 5063426000. 

 

Izhodiščni osnovni kapital na dan 17. 10. 2008 znaša 12.817.672,63 EUR. V ta osnovni 

kapital še ni vključeno povečanje osnovnega kapitala po tem poenostavljenem prospektu. 

 

Družba je zavezanka za plačilo DDV z identifikacijsko št. SI40090043. Po prvi točki prvega 

odstavka 44. člena Zakona o davku na dodano vrednost pa je v zvezi z opravljanjem 

zavarovalnih poslov oproščena plačila DDV.   

  

2. VREDNOST CELOTNE IZDAJE 
 

Skupna emisijska vrednost celotne izdaje delnic je 1.500.022,55 EUR (62.371 kosovnih 

delnic, emisijska vrednost ene delnice znaša 24,05 EUR). 

 

Emisijska vrednost vseh dosedanjih izdaj delnic je znašala 22.241.695,87 EUR.  

 

Izdajatelj je na dan 31. 12. 2007 na podlagi revidiranih računovodskih izkazov izkazal stanje 

prenesene izgube preteklih let v višini 9.424.023,24 EUR.  

 

 

 

mailto:info@zav-tilia.si
http://www.zav-tilia.si/
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Glede na to, da: 

  

 izdajatelj ustvarja pozitiven rezultat iz dejavnosti poslovanja, kar pa iz bilance stanja 

neposredno ni razvidno, saj je pozitiven rezultat usmerjen v pokrivanje izgube iz 

preteklih let, zaradi česar obstaja možnost, da javnost, ki ni vešča branja 

računovodskih izkazov, spregleda v poslovnem letu ustvarjeni čisti dobiček in se 

usmeri zgolj na podatke o bilančni izgubi, to pa lahko privede do ustvarjanja 

nezaupanja v izdajatelja. 

 

 pokrivanje prenesene izgube iz preteklih let v breme osnovnega kapitala vsebinsko ne 

vpliva na izračun kapitalske ustreznosti izdajatelja in ne spreminja višine presežka 

razpoložljivega kapitala posamezne osnovne skupine zavarovanj. 

 

 se v primeru celovite odprave prenesene izgube lastnikom izdajatelja odpirajo 

možnosti izplačil dividend na podlagi uspešnega poslovanja v naslednjih letih, kar bi 

dodatno prispevalo k promociji izdajatelja, kot uspešne in hitro se razvijajoče 

zavarovalnice. 

 

je uprava izdajatelja skupščini delničarjev izdajatelja predlagala, da osnovni kapital izdajatelja 

z namenom kritja prenesene izgube, izkazane v podbilanci stanja za premoženjska 

zavarovanja z dne 31. 12. 2007 v višini 7.449.425,76 EUR, ter z namenom kritja prenesene 

izgube, izkazane v podbilanci stanja za življenjska zavarovanja z dne 31. 12. 2007 v višini 

1.974.597,48 EUR, zmanjša iz 22.241.695,87 EUR za 9.424.023,24 EUR na 12.817.672,63 

EUR, po postopku poenostavljenega zmanjšanja osnovnega kapitala po 379. členu ZGD-1, in 

sicer z zmanjšanjem računske vrednosti kosovnih delnic iz 41,73 EUR/delnico na 24,05 

EUR/delnico.   

 

Skupščina delničarjev izdajatelja je predlog uprave izdajatelja o poenostavljenem zmanjšanju 

osnovnega kapitala obravnavala na svoji 27. seji dne 24. 06. 2008 in predlog sprejela. 

Okrožno sodišče v Novem mestu je spremembo osnovnega kapitala v sodni register vpisalo 

dne 17. 09. 2008, tako da osnovni kapital sedaj znaša 12.817.672,63 EUR, po izvedeni 

dokapitalizaciji pa bo osnovni kapital znašal 14.317.672,63 EUR. 

 

Namen izdaje novih delnic je doseganje zajamčenega kapitala za skupino življenjskih 

zavarovanj. 

 

3. ZNESKI, NA KATERE SE GLASIJO DELNICE IN PRAVICE, KI IZVIRAJO IZ 

DELNIC 

 

Emisijska vrednost ene delnice je 24,05 EUR. 

 

Delnica je navadna, prosto prenosljiva, imenska, kosovna (t.j. delnica, ki nima svoje 

nominalne vrednosti) delnica v nematerializirani obliki z oznako ZTIR in ISIN kodo 

SI0021105505. 

 

Delnice že izdanimi delnicami tvorijo isti razred.  

 

 

 

 



Poenostavljeni prospekt za prodajo delnic Zavarovalnice Tilia, d.d. Novo mesto javnosti  Stran 11 

 

V skladu s 14. členom statuta družbe dajejo delnice delničarjem družbe pravico do: 

 

 udeležbe pri upravljanju družbe, pri čemer ima vsaka delnica en glas; 

 do dela dobička v obliki izplačila dividende; 

 do ustreznega dela preostalega premoženja pri likvidaciji ali stečaju družbe; 

 v primeru povečanja osnovnega kapitala družbe prednostno pravico do vpisa novo 

izdanih delnic, če prednostna pravica s sklepom o povečanju osnovnega kapitala ni v 

celoti ali deloma izključena.  

 

4. FINANČNE IN DRUGE INFORMACIJE, KI SO POTREBNE INVESTITORJEM 

ZA PRAVILNO OCENO IZDAJATELJA IN DELNIC 

 

Družba obvešča investicijsko javnost o pomembnih informacijah na svoji spletni strani 

http://www.zav-tilia.si/si/. 

 

Za izčrpno seznanjanje investitorjev s finančnim stanjem v družbi in o drugih pomembnih 

informacijah v nadaljevanju navajamo podatke iz revidiranega letnega poročila družbe za 

poslovno leto 2007, ki si ga vsak lahko ogleda na spletni strani http://www.zav-

tilia.si/media/pdf/podjetje/uspeh/porocila/LP_2007.pdf. 

 

Družba je skladno z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja izdelala medletno 

poročilo na dan 30. 06. 2008. Letno poročilo za poslovno leto 2008 še ni izdelano, izdelane pa 

so bile medletne finančne informacije, ki so sestavni del tega prospekta. 

 

4.1. Ustanovitev izdajatelja 

 

Temeljno sodišče v Ljubljani, Enota v Ljubljani, številka registrskega vložka 1/10077/00, je s 

sklepom Srg 10084/90 dne 27. 12. 1990 vpisalo ustanovitev delniške zavarovalne družbe s 

firmo Zavarovalnica Novo mesto d.d., delniška zavarovalna družba s popolno odgovornostjo. 

Temeljno sodišče v Novem mestu, Enota v Novem mestu, številka registrskega vložka 1-

1587/00, je s sklepom Srg 385/91 z dne 16. 04. 1991 vpisalo spremembo naziva firme v 

Zavarovalnica Tilia d.d., Novo mesto, delniška zavarovalna družba s popolno odgovornostjo.  

 

4.2. Nadzorni svet in uprava izdajatelja 
 

Nadzorni svet in uprava izdajatelja nadzirata in vodita družbo, zato navajamo podatke o 

sestavi omenjenih organov izdajatelja. 

 

Upravo družbe sestavljajo: predsednik uprave Andrej Kavšek ter člana uprave dr. Janez 

Balkovec in mag. Tadej Avsec. 

    

Nadzorni svet sestavljajo mag. Zvonko Ivanušič kot predsednik in Jošt Dolničar ter Zdenka 

Tomc kot člana. 

 

V spodnji tabeli navajamo prejemke članov uprave in nadzornega sveta za leto 2007 v EUR.  

 

Uprava družbe 216.591 

Nadzorni svet 5.971 

SKUPAJ 222.562 

 

http://www.zav-tilia.si/si/
http://www.zav-tilia.si/media/pdf/podjetje/uspeh/porocila/LP_2007.pdf
http://www.zav-tilia.si/media/pdf/podjetje/uspeh/porocila/LP_2007.pdf
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4.3. Revizija in sprejem letnega poročila 

 

Revizijo letnega poročila družbe za leto 2007 je opravila revizijska družba BDO EOS 

Revizija d.o.o., Družba za revidiranje, Dunajska cesta 106, Ljubljana in k njemu podala 

pritrdilno mnenje. Nadzorni svet je letno poročilo družbe potrdil na svoji seji dne 21. 04. 

2008. 

 

4.4. Vpogled v letno poročilo 

 

Vpogled v letno poročilo družbe je možen vsem zainteresiranim na sedežu družbe v Novem 

mestu, Seidlova 5, vsak delovni dan od 8. do 15. ure. Vpogled pa je možen tudi na spletni 

strani http://www.zav-tilia.si/media/pdf/podjetje/uspeh/porocila/LP_2007.pdf. 

 

4.5. Posredovanje letnega poročila 

 

Letno poročilo družbe je bilo z mnenjem pooblaščenega revizorja posredovano Agenciji RS 

za javnopravne evidence in storitve v zakonskem roku. 

 

4.6. Osnovni kapital in odobreni kapital izdajatelja 

 

Osnovni kapital izdajatelja v višini 12.817.672,63 EUR tvori 533.000 kosovnih navadnih, 

imenskih delnic. Delnice so izdane v nematerializirani obliki.  

 

Podlaga za izdajo novih delnic je v 13. a členu statuta družbe, ki upravi družbe omogoča, da 

brez sklepa skupščine v roku petih let po vpisu spremembe statuta s pooblastilom za 

povečanje osnovnega kapitala poveča osnovni kapital do največ polovice osnovnega kapitala, 

ki je obstajal v času vpisa odobrenega kapitala v sodni register (odobreni kapital). 

 

Določbe o odobrenem kapitalu so bile sprejete s statutom družbe, ki ga je skupščina družbe 

sprejela na svoji seji dne 14. 07. 2004. V času vpisa pooblastila upravi družbe v sodni register 

je osnovni kapital znašal 16.065.765,31 EUR (3.850.000.000,00 SIT). Odobreni kapital tako 

znaša 8.032.882,66 EUR (1.925.000.000,00 SIT).  

 

Uprava izdajatelja je na podlagi pooblastila že povečala osnovni kapital za 6.175.930,56 

EUR. Prvič je uprava izdajatelja pooblastilo izkoristila v mesecu marcu 2005 v znesku 

3.546.987,15 EUR (oziroma 850.000.000,00 SIT). Drugič je uprava izdajatelja izkoristila 

omenjeno pooblastilo v mesecu januarju 2006 znesku 479.886,50 EUR (oziroma 

115.000.000,00 SIT).  

 

Tretjič je uprava izdajatelja izkoristila omenjeno pooblastilo v mesecu septembru 2006 v 

znesku 479.886,50 EUR (oziroma 115.000.000,00 SIT). Četrtič je uprava izdajatelja 

izkoristila omenjeno pooblastilo v mesecu januarju 2007 znesku 1.669.170,42 EUR (oziroma 

400.000.000,00 SIT). 

 

Skupaj je uprava izdajatelja omenjeno pooblastilo izkoristila že za znesek 6.175.930,56 EUR 

(1.480.000.000,00 SIT), tako da z uporabo instituta odobrenega kapitala lahko poveča 

osnovni kapital še za 1.856.952,10 EUR (445.000.000,00 SIT).  

 

 

 

http://www.zav-tilia.si/media/pdf/podjetje/uspeh/porocila/LP_2007.pdf
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Glede na to, da se obstoječe pooblastilo dano upravi izdajatelja izteče v mesecu juniju 2009, 

poleg tega pa je obstoječe pooblastilo tudi že skoraj izčrpano, je uprava izdajatelja skupščini 

delničarjev izdajatelja predlagala, da se ji pooblastilo ponovno podeli za obdobje petih letih 

po vpisu spremembe statuta v sodni register, in sicer za znesek 6.000.000,00 EUR ter se ji s 

tem omogoči, da v tistem trenutku, ko oceni, da izdajatelj potrebuje sveža investicijska 

sredstva, izdajatelju potrebna sredstva tudi hitro in fleksibilno pridobi.  

 

Skupščina delničarjev izdajatelja je predlog uprave izdajatelja obravnavala na svoji 27. seji 

dne 24. 06. 2008 in predlog sprejela. Okrožno sodišče v Novem mestu je na podlagi določil 

Uredbe o vpisu družb in drugih pravnih oseb v sodni register upravo izdajatelja z odredbo Srg 

2008/29540 pozvala, da predlog za vpis pooblastila upravi izdajatelja umakne, ker skupščina 

izdajatelja ni (izrecno) sprejela sklepa o spremembi statuta o podelitvi pooblastila upravi 

izdajatelja za povečanje osnovnega kapitala - odobreni kapital, ampak je sprejela le sklep, da 

sprejme spremembe oziroma dopolnitve statuta izdajatelja po podanem predlogu sklicateljev, 

pri čemer se je ena od sprememb statuta nanašala tudi na podelitev pooblastila.  

 

Uprava izdajatelja je na poziv Okrožnega sodišča v Novem mestu predlog za vpis pooblastila 

upravi izdajatelja v sodni register umaknila, skupščini delničarjev izdajatelja pa bo na njeni 

naslednji seji predlagala, naj sprejme sklep o spremembi statuta o podelitvi pooblastila upravi 

izdajatelja za povečanje osnovnega kapitala - odobreni kapital. 

 

Uprava izdajatelja je na podlagi obstoječega pooblastila dne 22. 09. 2007 sprejela sklep o 

povečanju osnovnega kapitala, nadzorni svet pa je dne 16. 10. 2008 podal soglasje k 

omenjenemu sklepu. 

 

Omenjena organa izdajatelja nista izključila prednostne pravice obstoječih delničarjev do 

vpisa novih delnic. 

 

Uprava izdajatelja bo v Uradnem listu RS pozvala delničarje, ki bodo na dan objave sklepa o 

povečanju osnovnega kapitala družbe z izdajo novih delnic (odobreni kapital) v Uradnem listu 

RS (presečni dan) imetniki delnic z oznako ZTIR in so vpisani v delniško knjigo pri Centralni 

klirinško depotni družbi d.d. Ljubljana, k vpisu novih delnic. 

 

Dosedanji delničarji bodo imeli 14 dni po objavi poenostavljenega prospekta na spletni strani 

Zavarovalnice Tilia, d.d., Novo mesto http://www.zav-tilia.si/si/podjetje/mediji/ prednostno 

pravico do vpisa novih delnic v sorazmerju z njihovimi deleži v osnovnem kapitalu.  

 

Vpis in vplačilo delnic bosta za vse upravičence potekala pri Novi Ljubljanski banki d.d., 

Ljubljana, in sicer na vpisnih mestih Podružnica Ljubljana-Center, Trg republike 2, 1000 

Ljubljana ter Podružnica Dolenjska in Bela Krajina, Seidlova cesta 3, 8000 Novo mesto, vsak 

delovni dan med delovnim časom navedenih poslovalnic. 

 

Delnice se vplačujejo v celoti v gotovini, v polnem emisijskem znesku, na TRR št. 02970-

0253102362 odprt pri Novi Ljubljanski banki d.d. 

 

Delnice, ki ne bodo vpisane in vplačane v prvem krogu, bodo na dražbi ponujene v odkup 

delničarjem, ki bodo izkoristili prednostno pravico do vpisa novih delnic v 14 dnevnem roku. 

Dražba bo izvedena naslednji dan po preteku 14 dnevnega roka ob 10. uri v mali sejni sobi na 

sedežu družbe Zavarovalnice Tilia d.d., Novo mesto, Seidlova cesta 5, 8000 Novo mesto.  

http://www.zav-tilia.si/si/podjetje/mediji/
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V primeru, da bo ta dan sobota, nedelja ali praznik, se dražba izvede prvi naslednji delovni 

dan ob 10. uri v mali sejni sobi na sedežu družbe Zavarovalnice Tilia, d.d., Novo mesto, 

Seidlova cesta 5, 8000 Novo mesto.  

 

Delnice se bodo na dražbi prodale v enem  paketu (vse delnice, ki ne bodo vpisane in 

vplačane v prvem krogu). Izklicna cena paketa se bo določila tako, da se bo število delnic, ki 

ne bodo vpisane in vplačane v prvem krogu, pomnožilo z emisijsko vrednostjo ene delnice v 

višini 24,05 EUR. Udeležencem dražbe ni potrebno plačati varščine. 

 

O dražbi se bo pisal dražbeni zapisnik, na podlagi katerega bo delničar po izvedeni dražbi na 

katerem koli od vpisnih mest vpisal in vplačal na dražbi kupljene delnice. Delničar, ki bo na 

dražbi kupil delnice, jih mora še isti dan vpisati in v celoti vplačati v gotovini v polnem 

izlicitiranem znesku, sicer se šteje, da je odstopil od nakupa delnic.   

 

Pogoje in pravila dražbe je s sklepom sprejela uprava izdajatelja dne 17. 10. 2008. 

 

Javna prodaja je uspešna, če so v rokih, ki so opredeljeni v tem prospektu in določeni v skladu 

z Zakonom o gospodarskih družbah, vpisane in vplačane vse delnice. V kolikor ne bi bile 

vpisane in vplačane vse delnice oziroma povečanje osnovnega kapitala zaradi kakšnih koli 

razlogov ne bi bilo vpisano v sodni register, postane vpis neobvezujoč in se vplačila vrnejo 

vpisnikom v roku 14 dni. 

 

Po informacijah izdajatelja bo večinski delničar Sava-Re d.d. v celoti izkoristil prednostno 

pravico do vpisa in vplačila novih delnic v sorazmerju z njegovim deležem v osnovnem 

kapitalu. 

 

4.7. Lastništvo izdajatelja 

 

10 največjih delničarjev na dan 17. 10. 2008. 

 

Z.št. delničar število delnic odstotek 

1 SAVA-RE D.D. 531.086 99,641 

2 MORELA ZDRAVKO 178 0,033 

3 NLB D.D. 153 0,029 

4 SKB D.D. 100 0,019 

5 BETI D.D. 90 0,017 

6 JASNA SIMČIČ 67 0,013 

7 BV&S D.O.O. 65 0,012 

8 VGP NOVO MESTO, D.D. 60 0,011 

9 OBRTNA ZADRUGA UNITEHNA Z.O.O. 48 0,009 

10 ŽNIDAR MARJAN 33 0,006 

 
skupaj 10 delničarjev 531.880 99,790 

 
256 ostalih delničarjev 1.120 0,210 

 
skupaj 533.000 100,00 

 

Na dan 17. 10. 2008 nihče od članov uprave oziroma nihče od članov nadzornega sveta ni 

imetnik delnic izdajatelja.  
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4.8. Finančni poloţaj druţbe 
 

Finančni položaj družbe je razviden iz računovodskih izkazov in je normalen ter primerljiv z 

ostalimi družbami v panogi. Sredstva so pokrita predvsem s kapitalom in zavarovalno-

tehničnimi rezervacijami. Čisti poslovni izid je bil v letu 2007 pozitiven. 

 

4.9. Izpostavljenost tveganjem izdajatelja 

 
POZAVAROVALNA TVEGANJA 
  

Element obvladovanja zavarovalnih tveganj pred masovno – katastrofalnimi ali velikimi 

enkratnimi škodnimi dogodki je ustrezno strukturirana pozavarovalna zaščita.  

 

Zavarovalnica je tovrstna tveganja zmanjševala s sklenitvijo in izvajanjem pogodb o 

pozavarovanju s Pozavarovalnico Sava d.d. Ljubljana in z mednarodno pozavarovalnico Inter 

Partner Assistance.  

 

S Pozavarovalnico Sava je bila sklenjena pozavarovalna pogodba za področje premoženjskih 

in življenjskih zavarovanj. Ustrezno kritje je bilo zagotovljeno v obliki proporcionalnih 

pozavarovanj kot so kvotno, ekscedentno in fakultativno pozavarovanje in z 

neproporcionalnim, škodno presežkovnim pozavarovanjem.  

 

S pozavarovalnico Inter Partner Assistance so bile sklenjene in uresničene tri pozavarovalne 

pogodbe, in sicer za pozavarovanje asistence pri avtomobilskem kasku, pozavarovanje  

asistence pri obveznem zavarovanju avtomobilske odgovornosti ter za pozavarovanje 

zdravstvene asistence v tujini.  

 

Sprejet je bil Program načrtovanja pozavarovanja, ki vsebuje izračunane lastne deleže, tabele 

maksimalnega kritja in metodologijo za ugotavljanje največje verjetne škode za posamezne v 

zavarovanje prevzete obveznosti. Program je bil posredovan tudi Agenciji za zavarovalni 

nadzor. 

 
KREDITNA TVEGANJA IN TVEGANJA NEPLAČIL  

 

Kreditno tveganje se na področju poslovnih terjatev zrcali skozi tveganje, da dolžniki ne 

poravnajo svojih obveznosti. Poslovne terjatve zavarovalnice so praviloma kratkoročne, zato 

ne uporabljamo posebnih instrumentov za zaščito pred tveganji. Pred sklenitvijo zavarovanja 

se preverja boniteta vlagatelja in ustrezno opredeli plačilne pogoje. 

 

Sposobnost obvladovanja tveganja neplačil se meri tudi z deležem terjatev iz neposrednih 

zavarovalnih poslov v kosmati premiji. Navedeni delež je na dan 31. 12. 2007 ugotovljen v 

višini 1,7 odstotka.  

 
NALOŢBENA TVEGANJA  
 
Likvidnostno tveganje  
 
Tveganja, ki so povezana z zagotavljanjem plačilne sposobnosti zavarovalnice, uravnavamo z 

učinkovitim kratkoročnim in dolgoročnim upravljanjem denarnih sredstev. Kratkoročno 

zagotavljamo plačilno sposobnost z dnevnim, tedenskim (z izračunavanjem zakonsko 

predvidenih količnikov likvidnosti), mesečnim in letnim načrtovanjem denarnih tokov.  
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Zavarovalnica vse svoje obveznosti pravočasno poravnava. 

 

Valutno tveganje  

 

Zavarovalnica v celoti izpolnjuje zakonsko zahtevo po najmanj 80-odstotni valutni 

usklajenosti naložb z obveznostmi, ki izhajajo iz zavarovalnih pogodb, saj so na kritnem 

skladu in kritnem premoženju vse obveznosti in naložbe nominirane v evrih, tako da valutno 

tveganje ni prisotno.  
 
Obrestno tveganje 
  
Obrestno tveganje pomeni izpostavljenost finančnega položaja zavarovalnice neugodnim 

spremembam tržne ravni obrestnih mer. Spremembe obrestnih mer vplivajo na višino 

finančnih prihodkov. Obrestno tveganje je povezano z naložbami zavarovalnice v depozite, 

dolžniške vrednostne papirje in certificirane depozite, ki so konec leta 2007 predstavljale 77 

odstotkov naložb kritnega premoženja in 94 odstotkov naložb kritnega sklada.  

 

Vse tovrstne naložbe imajo fiksno obrestno mero. Izpostavljenost obrestnemu tveganju izhaja 

iz sprememb tržnih obrestnih mer, ki bodo lahko višje od fiksnih obrestnih mer, ki smo jih do 

sedaj dosegali na trgu. Obrestno tveganje poskušamo zmanjšati do največje možne mere, ki jo 

dopušča ponudba finančnih instrumentov na finančnem trgu.  

 
Druga trţna tveganja  
 
Trgovanje s finančnimi instrumenti je povezano s tržnimi tveganji. Zavarovalnica vodi 

konzervativno naložbeno politiko, zato je delež lastniških vrednostnih papirjev nizek. Nihanje 

tržnih cen lastniških vrednostnih papirjev ne vpliva direktno na finančne prihodke in odhodke, 

saj so naložbe razporejene med naložbe razpoložljive za prodajo po Mednarodnih standardih 

računovodskega poročanja. 

 

Zavarovalnica kreditno tveganje posameznega izdajatelja zmanjšuje z razpršitvijo 

naložbenega portfelja, pri čemer v celoti upošteva določbe podzakonskega akta o vrstah in 

lastnostih kritnega premoženja in premoženja kritnih skladov ter pravila za razpršitev in 

omejitev naložb. 

 

Ocenjujemo, da so vsa zgoraj navedena tveganja zmerna. 

 

4.10. Tveganja povezana z delnicami 

 

Delnice izdajatelja niso uvrščene na organiziran trg vrednostnih papirjev, kar za imetnika 

predstavlja tveganje, da delnic ne bo mogoče prodati ob želenem času, kar negativno vpliva 

na likvidnost delnice.  

 

Tržna cena delnice ni znana. Znana je le njena knjigovodska vrednost, ki je navedena pod 

točko 4.14 tega prospekta. Med tveganji povezanimi z delnicami so tako predvsem tveganja 

povezana z izdajateljem vrednostnega papirja, njegovo dejavnostjo in aktivnostmi 

(nesistematična tveganja oz. tveganja izdajatelja). 
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4.11. Pričakovanja v prihodnosti 

 

Temeljni cilji izdajatelja so: 

 

 Ostati prevladujoča zavarovalnica na domicilnem območju in, z iskanjem in 

uvajanjem novih prodajnih poti ter krepitvijo sklepalne mreže, postopno povečevati 

tržni delež na ostalih območjih R Slovenije.  

 Nadaljevati z usmerjanjem prodajne mreže na tržni segment fizičnih oseb in malega 

gospodarstva.  

 Na področju premoženjskih zavarovanj zagotavljati, s selektivnim sklepanjem 

zavarovanj, zmerno rast kosmate premije in dobiček.  

 Na področju življenjskih zavarovanj nadaljevati s hitro rastjo kosmate premije.  

 Zagotavljati hiter razvoj in ponudbo sodobnih zavarovalnih produktov.  

 Nadaljevati s prenovo poslovnih procesov in opredelitvijo del, nalog, pristojnosti in 

odgovornosti zaposlenih.  

 

Izdajatelj pričakuje pozitiven poslovni izid v letu 2008. 

 

4.12. Pomembni napovedani dogodki 

 

Družba sproti obvešča javnost o pomembnih dogodkih in nima v tem trenutku nobenega 

pomembnega sporočila, ki ga ne bi že objavila. 

 

4.13. Pojasnila glede na plan in primerjava s predhodnim letom 

 

Poslovni rezultati v letu 2007 so bili boljši od načrtovanih poslovnih rezultatov.  

 

4.14. Knjigovodska vrednost delnice izdajatelja 

 

Knjigovodska vrednost kapitala izdajatelja je na dan 31. 12. 2007 znašala 15.046.083,38 

EUR, ob 533.000 delnicah je knjigovodska vrednost ene delnice znašala 28,23 EUR. 

 

Knjigovodska vrednost kapitala izdajatelja je na dan 30. 06. 2008 znašala 13.221.464,97 

EUR, ob 533.000 delnicah je knjigovodska vrednost ene delnice znašala 24,81 EUR. 

 

4.15. Pomembni poslovni dogodki po 31. 12. 2007 

 

Na podlagi odstopne izjave člana z dne 29. 10. 2007 je dne 30. 01. 2008 prenehal mandat 

članu nadzornega sveta Sergeju Rusjanu. 

 

V januarju 2008 je bilo odprto novo predstavništvo v Murski Soboti. 

 

Dne 11. 02. 2008 je Agencija za zavarovalni nadzor mag. Avsec Tadeju izdala dovoljenje za 

opravljanje funkcije člana uprave družbe. Sprememba v upravi je bila dne 04. 03. 2008 

vpisana v sodnem registru. 

 

Dne 04. 03. 2008 je bila v sodnem registru vpisana sprememba članov nadzornega sveta, in 

sicer je dne 12. 02. 2008 na podlagi odstopne izjave prenehal mandat članici nadzornega sveta 

mag. Maji Krumberger. 
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Dne 30. 05. 2008 je nadzorni svet imenoval revizijsko komisijo. 

 

Dne 24. 06. 2008 je na sedežu družbe potekala 27. skupščina delničarjev Zavarovalnice Tilia. 

Skupščina se je seznanila z letnim poročilom za leto 2007, obravnavala in odločala je o 

bilančni izgubi in podelila razrešnico upravi družbe in nadzornemu svetu za poslovno leto 

2007, imenovala je revizijsko družbo za revidiranje letnega poročila družbe za leto 2008, se 

seznanila z odstopom članice in člana nadzornega sveta in odpoklicem člana nadzornega 

sveta, predstavnika delavcev, Jožeta Razpotnika, sprejela spremembe statuta in sklep o 

poenostavljenem zmanjšanju osnovnega kapitala z namenom kritja prenesene izgube. 

 

Dne 17. 09. 2008 so bile v sodni register vpisane spremembe statuta, zmanjšanje osnovnega 

kapitala ter izbris člana nadzornega sveta, predstavnika delavcev, Jožeta Razpotnika. 

 

4.16. Računovodski izkazi izdajatelja  
 

Izkazi izdajatelja so izdelani na podlagi Mednarodnih standardov računovodskega poročanja 

in določil Zakona o gospodarskih družbah. 
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Bilanca stanja na dan 31. 12. 2007 
 

 

v EUR

BILANCA STANJA Pojasnila 31.12.2007 31.12.2006

Skupaj Skupaj

SREDSTVA 107.175.193 95.653.367

NEKRATKOROČNA SREDSTVA 28.028.108 29.797.329

Neopredmetena dolgoročna sredstva 2.10.1 431.284 157.831

Opredmetena osnovna sredstva 2.10.2 3.785.721 3.554.786

Nekratkoročna sredstva namenjena za prodajo

Odloţene terjatve za davek 2.10.3 207.953 231.038

Naloţbene nepremičnine  2.10.4 404.831 447.078

Finančne naloţbe v druţbah v skupini in v pridruţenih druţbah

Finančne naloţbe: 2.10.5 7.187.271 7.991.755

 - v posesti do zapadlosti

 - razpoložljive za prodajo 187.457 187.457

 - vrednotene po pošteni vrednosti preko izkaza poslovnega izida

 - posojila in terjatve 6.999.814 7.804.298

Sredstva iz finančnih pogodb

Znesek ZTR prenesen pozavarovateljem 2.10.6 16.002.014 17.405.807

Terjatve 2.10.8 9.034 9.034

KRATKOROČNA SREDSTVA 79.147.085 65.856.038

Finančne naloţbe: 2.10.5 58.164.743 45.984.225

 - v posesti do zapadlosti

 - razpoložljive za prodajo 32.932.653 29.098.442

 - vrednotene po pošteni vrednosti preko izkaza poslovnega izida 10.578.852 6.899.686

 - posojila in terjatve 14.653.238 9.986.097

Zaloge 2.10.7 110.307 92.028

Terjatve 2.10.8 16.477.397 15.247.105

1. Terjatve iz neposrednih zavarovalnih poslov 11.294.412 9.215.930

2. Terjatve iz sozavarovanja in pozavarovanja 3.562.530 4.276.878

3. Druge terjatve 1.620.455 1.754.297

Druga sredstva 2.10.9 4.290.980 4.419.047

Terjatve za davek

Denar in denarni ustrezniki 2.10.10 103.658 113.633

ZUNAJBILANČNE OBVEZNOSTI 2.10.17 13.207.515 10.930.747

OBVEZNOSTI 107.175.192 95.653.366

Kapital 2.10.11 15.046.083 13.196.383

1. Vpoklicani kapital 22.241.696 20.572.525

2. Kapitalske rezerve 30

3. Rezerve iz dobička 530.795 526.303

4. Presežek iz prevrednotenja 1.697.586 1.422.424

5. Preneseni čisti poslovni izid -9.157.333 -9.038.613

6. Čisti poslovni izid poslovnega leta -266.691 -286.257

NEKRATKOROČNA SREDSTVA 84.765.514 76.306.866

Podrejene obveznosti 2.10.12 1.585.740 1.585.712

Zavarovalno-tehnične rezervacije 2.10.13 82.340.860 73.947.964

1. Prenosne premije 21.675.031 19.302.832

2. Matematične rezervacije 9.294.535 8.021.728

3. Škodne rezervacije 39.099.510 39.091.299

4.

Zavarovalno-tehnične rezervacije v korist življenjskih zavarovancev, ki 

prevzemajo naložbeno tveganje 11.112.839 6.585.842

5. Druge zavarovalno-tehnične rezervacije 1.158.945 946.264

Druge rezervacije 2.10.14 360.108 344.050

Obveznosti vezane na nekratkoročna sredstva v posesti za prodajo

Odloţene obveznosti za davek 2.10.15 478.806 429.140

Finančne obveznosti

1. Obveznosti iz finančnih pogodb 

2. Druge finančne obveznosti

KRATKOROČNA SREDSTVA 7.363.595 6.150.117

Druge obveznosti 2.10.16 7.266.169 5.933.214

1. Obveznosti iz neposrednih zavarovalnih poslov 910.627 374.030

2. Obveznosti iz sozavarovanja in pozavarovanja 3.810.514 3.173.809

3. Ostale obveznosti 2.545.028 2.385.376

Obveznosti za davek 97.426 216.903

ZUNAJBILANČNE OBVEZNOSTI 2.10.17 13.207.515 10.930.747
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Izkaz poslovnega izida za obdobje od 01. 01. 2007 do 31. 12. 2007 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v EUR

IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA Pojasnila

01.01.-31.12.2007   

Skupaj

01.01.-31.12.2006      

Skupaj

I. ČISTI PRIHODKI OD ZAVAROVALNIH PREMIJ 2.11.1 39.003.673 36.070.651

 - Obračunane kosmate zavarovalne premije 58.022.907 51.520.593

 - Obračunana premija oddana v pozavarovanje in sozavarovanje -17.044.208 -15.131.623

 - Sprememba prenosnih premij -1.975.026 -318.319

II. PRIHODKI OD NALOŢB V POVEZANE DRUŢBE

III. PRIHODKI OD NALOŢB 2.11.2 4.195.098 3.690.880

IV. DRUGI ZAVAROVALNI PRIHODKI, od tega 2.11.3 267.592 276.993

 - prihodki od provizij

V. DRUGI PRIHODKI 2.11.4 217.828 280.821

VI. ČISTI ODHODKI ZA ŠKODE 2.11.5 23.258.873 22.320.626

 - Obračunani kosmati zneski škod 33.812.937 30.617.534

 - Obračunani deleži pozavarovateljev in sozavarovateljev -11.120.364 -10.359.473

 - uveljavljene regresne terjatve -1.908.820 -1.848.155

 - Sprememba škodnih rezervacij 2.475.120 3.910.721

VII. SPREMEMBA DRUGIH ZAVAROVALNO-TEHNIČNIH REZERVACIJ 2.10.12 4.706.355 2.598.139

VIII. SPREMEMBE OBVEZNOSTI IZ FINANČNIH POGODB

IX. ODHODKI ZA BONUSE IN POPUSTE -9.692 23.720

X. OBRATOVALNI STROŠKI, od tega 2.11.6 13.073.923 12.273.744

 - stroški pridobivanja zavarovanj 2.874.748 3.089.745

XI. ODHODKI OD NALOŢB V POVEZANE DRUŢBE

XII. ODHODKI NALOŢB 2.11.2 502.959 334.585

XIII. DRUGI ZAVAROVALNI ODHODKI 2.11.3 515.101 480.834

XIV. DRUGI ODHODKI 2.11.4 724.490 1.041.976

XV. POSLOVNI IZID PRED OBDAVČITVIJO 912.181 1.245.722

XVI. DAVEK OD DOHODKA PRAVNIH OSEB 2.11.7 -333.675 -216.903

XVII. ODLOŢENI DAVEK  2.11.7 -23.085 231.075

XVIII. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 2.11.8 555.422 1.259.895
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Izkaz denarnih tokov za obdobje od  01. 01. 2007 do 31. 12. 2007 

 

 

v EUR

1.1. - 31.12.2007 1.1. - 31.12.2006

a.) 7.319.327 5.791.796

1. Obračunane čiste zavarovalne premije v obdobju
40.978.699 36.388.970

2. Donosi naložb 
0 0

3. Drugi poslovni prihodki (razen za prevrednotenje in brez zmanjšanja rezervacij) in 

finančni prihodki iz poslovnih terjatev

474.059 490.153

4. Obračunani čisti zneski škod v obdobju -20.783.753 -18.409.906

5. Obračunani stroški iz naslova obveznosti iz zavarovalnih pogodb

6. Čisti obratovalni stroški brez stroškov amortizacije in brez sprememb v razmejenih 

stroških pridobivanja zavarovanj

-12.436.788 -11.816.245

7. Drugi poslovni odhodki brez amortizacije (razen za prevrednotovanje in brez povečanja 

rezervacij)

-579.215 -644.309

8. Davki iz dobička in drugi davki, ki niso zajeti v poslovnih odhodkih -333.675 -216.867

b.) 165.725 -512.897

1. Začetne manj končne poslovne terjatve 
-1.230.290 -2.845.052

2. Začetne manj končne aktivne časovne razmejitve (kratkoročne)
128.066 1.045.280

3. Začetne manj končne odložene terjatve za davek
23.085 -231.076

4. Začetna manj končna sredstva za prodajo

5. Začetne manj končne zaloge
-18.279 -13.694

6. Končni manj začetni poslovni dolgovi 
1.161.801 700.995

7. Končne manj začetne pasivne časovne razmejitve in rezervacije
51.676 780.243

8. Končne manj začetne odložene obveznosti za davek
49.666 50.406

c.) 7.485.052 5.278.898

a.) 68.598.767 60.350.706

1. Prejemki od obresti, ki se nanašajo na naložbenje 
1.344.343 1.177.153

2. Prejemki od deležev iz dobička drugih
15.034 52.834

3. Prejemki od odtujitve neopredmetenih sredstev
0 7.237

4. Prejemki od odtujitve opredmetenih osnovnih sredstev
162.673 581.204

5. Prejemki od odtujitve  naložbenih nepremičnin

6. Prejemki od odtujitve finančnih naložb v povezane družbe

7. Prejemki od odtujitve finančnih naložb 
67.076.717 58.532.278

b.) -77.661.533 -66.461.927

1. Izdatki za pridobitev neopredmetenih sredstev
-286.008 -121.545

2. Izdatki za pridobitev opredmetenih osnovnih sredstev
-675.836 -428.130

3. Izdatki za pridobitev naložbenih nepremičnin

4. Izdatki za pridobitev finančnih naložb v povezane družbe

5. Izdatki za pridobitev finančnih naložb 
-76.699.689 -65.912.252

c.) -9.062.766 -6.111.221

a.) 1.669.200 959.930

1. Prejemki od vplačanega kapitala
1.669.200 959.930

2. Prejemki od dobljenih dolgoročnih posojil

3.  Prejemki od dobljenih kratkoročnih posojil

b.) -101.460 -114.645

1. Izdatki za dane obresti, ki se nanašajo na financiranje
-101.460 -114.645

2. Izdatki za vračila kapitala

3. Izdatki za odplačila dolgoročnih finančnih obveznosti

4. Izdatki za odplačila kratkoročnih finančnih obveznosti

5. Izdatki za izplačila dividend in drugih deležev v dobičku

c.) 1.567.740 845.285

103.659 113.647

x.) -9.974 12.962

y.) 113.633 100.685

Prebitek prejemkov / izdatkov pri financiranju (a + b)

Končno stanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov

Denarni izid v obdobju (seštevek prebitkov Ac, Bc in Cc)

Začetno stanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov

Prejemki pri naloţbenju

Izdatki pri naloţbenju

Prebitek prejemkov pri naloţbenju ali prebitek izdatkov pri naloţbenju (a + b)

Denarni tokovi pri financiranju

Prejemki pri financiranju

Izdatki pri financiranju

Denarni tokovi pri poslovanju

Postavke izkaza poslovnega izida

Spremembe čistih obratnih sredstev (in časovnih razmejitev ter odloţenih terjatev in 

obveznosti za davek) poslovnih postavk bilance stanja

Prebitek prejemkov pri poslovanju ali prebitek izdatkov pri poslovanju (a + b)

Denarni tokovi pri naloţbenju
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Izkaz gibanja kapitala za obdobje od 01. 01. 2007 do 31. 12. 2007 
 

 
 

 

 

 

Izkaz bilančnega dobička oziroma bilančne izgube za obdobje od 01. 01. 2007 do 31. 12. 2007 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osnovni 

kapital

Nevpoklicani 

kapital

A. STANJE  31. DECEMBER 2006 20.572.525 526.304 1.422.424 -9.038.613 -286.257 13.196.383

B. SPREMEMBA RAČUNOVODSKE USMERITVE -650.082 -650.082

C. STANJE 1. JANUAR 2007 20.572.525 526.304 1.422.424 -9.688.695 -286.257 12.546.301

Č. PREMIKI V KAPITAL 1.669.170 30 1.403.143 555.423 3.627.766

a) Vpis vpoklicanega osnovnega kapitala 0

b) Vpis nevpoklicanega osnovnega kapitala 0

c) Vpoklic vpisanega osnovnega kapitala 0

č) Vnos dodatnih vplačil kapitala 1.669.170 30 1.669.200

d) Vnos čistega poslovnega izida poslovnega leta 555.423 555.423

e) Vnos zneska  prevrednotenj kapitala 1.403.143 1.403.143

f) Druga povečanja sestavin kapitala

g) Nakup lastnih delnic in lastnih poslovnih deležev 0

D. PREMIKI V KAPITALU 4.492 531.362 -535.854 0

a)
Razporeditev čistega dobička kot sestavine kapitala po sklepu uprave in nadzornega 

sveta 531.362 -531.362 0

b) Razporeditev čistega dobička za oblikovanje dodatnih rezerv po sklepu skupščine

c) Poravnava izgube kot odbitne sestavine kapitala

č) Oblikovanje rezerve za lastne deleže iz drugih sestavin kapitala

d) Zmanjšanje rezerv za lastne deleže in razporeditev na druge sestavine kapitala

e) Izplačila (obračun) dividend v obliki delnic

f) prenos čistega poslovnega izida v rezerve za izravnavo kreditnih tveganj -33.408 33.408 0

g)
prenos čistega poslovnega izida v rezerve za izravnavo  tveganj iz katastrofalnih 

rizikov 37.900 -37.900 0

h) Druge prerazporeditve sestavin kapitala

E. PREMIKI IZ KAPITALA -1.127.984 -1.127.984

a) Izplačilo dividend 0

b) Vračilo kapitala 0

c) Uporaba presežka iz prevrednotenja (za oslabitve sredstev 0

č) Prenos presežka iz prevrednotenja  (v poslovne prihodke ali finančne prihodke) -1.127.984 -1.127.984

d) Druga zmanjšanja sestavin kapitala 0

e) Odtujitev oziroma umik lastnih delnic in lastnih poslovnih deležev 0

F. KONČNO STANJE V OBDOBJU NA DAN 31.12.2007 22.241.695 30 530.796 1.697.583 -9.157.333 -266.688 15.046.083

SKUPAJ

v EUR

Vpoklicani kapital
Kapitalske 

rezerve

Preneseni čisti 

poslovni izid

Čisti 

poslovni izid 

poslovnega 

leta

Rezerve iz 

dobička

Presežek iz 

prevrednotenja

v EUR

31.12.2007 31.12.2006

A. Čisti poslovni izid obračunskega obdobja 555.422 780.893

B. Preneseni dobiček/Prenesena izguba -9.974.952 -11.375.594

C. Zmanjšanje kapitalskih rezerv

D. Zmanjšanje rezerv iz dobička -33.409

E. Povečanje rezerv iz dobička 37.900

F. Bilančni dobiček/Bilančna izguba -9.424.021 -10.594.702

IZKAZ BILANČNEGA DOBIČKA/BILANČNE IZGUBE
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Bilanca stanja na dan 30. 06. 2008 

 
 

 
 

v EUR

30.6.2008 31.12.2007 Indeks 08/07

Skupaj Skupaj

SREDSTVA 117.717.397 107.175.193 109,84

NEKRATKOROČNA SREDSTVA 32.497.224 28.028.108 115,95

A. Neopredmetena dolgoročna sredstva 423.313 431.284 98,15

B. Opredmetena osnovna sredstva 4.030.436 3.785.721 106,46

C. Nekratkoročna sredstva namenjena za prodajo

D. Odloţene terjatve za davek 263.459 207.953 126,69

E. Naloţbene nepremičnine  402.359 404.831 99,39

F. Finančne naloţbe v druţbah v skupini in v pridruţenih druţbah

G. Finančne naloţbe: 7.777.035 7.187.271 108,21

 - v posesti do zapadlosti

 - razpoložljive za prodajo 187.457 187.457 100,00

 - vrednotene po pošteni vrednosti preko izkaza poslovnega izida

 - posojila in terjatve 7.589.578 6.999.814 108,43

H. Sredstva iz finančnih pogodb

I. Znesek ZTR prenesen pozavarovateljem 19.591.587 16.002.014 122,43

J. Terjatve 9.034 9.034 100,00

KRATKOROČNA SREDSTVA 85.220.173 79.147.085 107,67

K. Finančne naloţbe: 57.600.400 58.164.743 99,03

 - v posesti do zapadlosti

 - razpoložljive za prodajo 32.425.663 32.932.653 98,46

 - vrednotene po pošteni vrednosti preko izkaza poslovnega izida 11.528.075 10.578.852 108,97

 - posojila in terjatve 13.646.662 14.653.238 93,13

L. Zaloge 235.613 110.307 213,60

M. Terjatve 22.029.340 16.477.397 133,69

1. Terjatve iz neposrednih zavarovalnih poslov 16.093.614 11.294.412 142,49

2. Terjatve iz sozavarovanja in pozavarovanja 3.945.218 3.562.530 110,74

3. Druge terjatve 1.990.507 1.620.455 122,84

N. Druga sredstva 4.994.969 4.290.980 116,41

O. Terjatve za davek

P. Denar in denarni ustrezniki 359.851 103.658 347,15

ZUNAJBILANČNE OBVEZNOSTI 13.039.169 13.207.515 98,73

OBVEZNOSTI 117.717.397 107.175.192 109,84

A. Kapital 13.221.466 15.046.083 87,87

1. Vpoklicani kapital 22.241.696 22.241.696 100,00

2. Kapitalske rezerve 30 30 98,60

3. Rezerve iz dobička 405.178 530.795 76,33

4. Presežek iz prevrednotenja -325.131 1.697.586 -19,15

5. Preneseni čisti poslovni izid -9.424.023 -9.157.333 102,91

6. Čisti poslovni izid poslovnega leta 323.717 -266.691 -121,38

NEKRATKOROČNA SREDSTVA 95.158.588 84.765.514 112,26

B. Podrejene obveznosti 1.585.740 1.585.740 100,00

C. Zavarovalno-tehnične rezervacije 93.221.590 82.340.860 113,21

1. Prenosne premije 28.480.254 21.675.031 131,40

2. Matematične rezervacije 9.690.459 9.294.535 104,26

3. Škodne rezervacije 41.522.961 39.099.510 106,20

4.

Zavarovalno-tehnične rezervacije v korist življenjskih zavarovancev, ki 

prevzemajo naložbeno tveganje 11.700.740 11.112.839 105,29

5. Druge zavarovalno-tehnične rezervacije 1.827.176 1.158.945 157,66

D. Druge rezervacije 348.856 360.108 96,88

E. Obveznosti vezane na nekratkoročna sredstva v posesti za prodajo

F. Odloţene obveznosti za davek 2.402 478.806 0,50

G. Finančne obveznosti

1. Obveznosti iz finančnih pogodb 

2. Druge finančne obveznosti

KRATKOROČNA SREDSTVA 9.337.342 7.363.595 126,80

H. Druge obveznosti 9.281.468 7.266.169 127,74

1. Obveznosti iz neposrednih zavarovalnih poslov 1.296.995 910.627 142,43

2. Obveznosti iz sozavarovanja in pozavarovanja 4.788.128 3.810.514 125,66

3. Ostale obveznosti 3.196.346 2.545.028 125,59

I. Obveznosti za davek 55.874 97.426 57,35

ZUNAJBILANČNE OBVEZNOSTI 13.039.169 13.207.515 98,73
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Izkaz poslovnega izida za obdobje od 01. 01. 2008 do 30. 06. 2008 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v EUR

IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA

01.01.-30.6.2008   

Skupaj

01.01.-30.6.2007   

Skupaj

Indeks  

2008/2007

A. ČISTI PRIHODKI OD ZAVAROVALNIH PREMIJ 20.956.974 18.236.729 114,92

 - Obračunane kosmate zavarovalne premije 37.453.675 30.035.137 124,70

 - Obračunana premija oddana v pozavarovanje in sozavarovanje -11.542.662 -8.879.571 129,99

 - Sprememba prenosnih premij -4.954.039 -2.918.837 169,73

B. PRIHODKI OD NALOŢB V POVEZANE DRUŢBE

C. PRIHODKI OD NALOŢB 1.718.656 2.733.099 62,88

Č. DRUGI ZAVAROVALNI PRIHODKI, od tega 163.174 124.867 130,68

 - prihodki od provizij

D. DRUGI PRIHODKI 97.674 113.402 86,13

E. ČISTI ODHODKI ZA ŠKODE 11.534.351 11.507.503 100,23

 - Obračunani kosmati zneski škod 17.171.303 16.967.617 101,20

 - Obračunani deleži pozavarovateljev in sozavarovateljev -5.178.082 -6.209.637 83,39

 - uveljavljene regresne terjatve -1.277.205 -884.697 144,37

 - Sprememba škodnih rezervacij 818.335 1.634.220 50,07

F. SPREMEMBA DRUGIH ZAVAROVALNO-TEHNIČNIH REZERVACIJ 1.462.060 2.587.226 56,51

G. SPREMEMBE OBVEZNOSTI IZ FINANČNIH POGODB

H. ODHODKI ZA BONUSE IN POPUSTE 59.823 55.109 108,55

I. OBRATOVALNI STROŠKI, od tega 6.646.295 6.167.526 107,76

 - stroški pridobivanja zavarovanj 1.725.601 1.498.186 115,18

J. ODHODKI OD NALOŢB V POVEZANE DRUŢBE

K. ODHODKI NALOŢB 2.248.877 74.223 3.029,89

L. DRUGI ZAVAROVALNI ODHODKI 378.900 244.765 154,80

M. DRUGI ODHODKI 352.198 431.077 81,70

N. POSLOVNI IZID PRED OBDAVČITVIJO 253.974 140.668 180,55

O. DAVEK OD DOHODKA PRAVNIH OSEB -55.874

P. ODLOŢENI DAVEK  

R. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 198.100 140.668 140,83
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Izkaz denarnih tokov za obdobje od  01. 01. 2008 do 30. 6. 2008 

 
 

v EUR

1.1. -  

30.6.2008

1.1. - 

30.6.2007 Indeks

a.) 4.891.035 5.042.995 96,99

1. Obračunane čiste zavarovalne premije v obdobju 25.911.013 21.155.566 122,48

2. Donosi naložb 

3. Drugi poslovni prihodki (razen za prevrednotenje in brez zmanjšanja rezervacij) 

in finančni prihodki iz poslovnih terjatev

260.848 236.559 110,27

4. Obračunani čisti zneski škod v obdobju 11.147.688 9.940.269 112,15

5. Obračunani stroški iz naslova obveznosti iz zavarovalnih pogodb

6. Čisti obratovalni stroški brez stroškov amortizacije in brez sprememb v 

razmejenih stroških pridobivanja zavarovanj

7.153.163 6.164.097 116,05

7. Drugi poslovni odhodki brez amortizacije (razen za prevrednotovanje in brez 

povečanja rezervacij)

2.248.877

8. Odhodki naložb brez amortizacije in finančnih odhodkov 731.098 244.764 298,70

9. Davki iz dobička in drugi davki, ki niso zajeti v poslovnih odhodkih

b.) -4.995.276 -2.738.534 182,41

1. Začetne manj končne poslovne terjatve -5.944.033 -3.169.912 187,51

2. Začetne manj končne aktivne časovne razmejitve (kratkoročne) -703.989

3. Začetne manj končne odložene terjatve za davek

4. Začetna manj končna sredstva za prodajo

5. Začetne manj končne zaloge -125.306 -62.415 200,76

6. Končni manj začetni poslovni dolgovi 1.957.586 2.029.050 96,48

7. Končne manj začetne pasivne časovne razmejitve in rezervacije 352.375 -1.583.867 -22,25

8. Končne manj začetne odložene obveznosti za davek -531.911 48.610 -1094,24

c.) -104.242 2.304.461 -4,52

a.) 36.452.303 36.714.386 99,29

1. Prejemki od obresti, ki se nanašajo na naložbenje 568.705 381.989 148,88

2. Prejemki od deležev iz dobička drugih 716 84 852,50

3. Prejemki od odtujitve neopredmetenih sredstev

4. Prejemki od odtujitve opredmetenih osnovnih sredstev 131.664 92.565 142,24

5. Prejemki od odtujitve  naložbenih nepremičnin

6. Prejemki od odtujitve finančnih naložb v povezane družbe

7. Prejemki od odtujitve finančnih naložb 35.751.219 36.239.748 98,65

b.) 36.010.169 40.666.806 88,55

1. Izdatki za pridobitev neopredmetenih sredstev 1.674 200.449 0,84

2. Izdatki za pridobitev opredmetenih osnovnih sredstev 506.385 334.691 151,30

3. Izdatki za pridobitev naložbenih nepremičnin

4. Izdatki za pridobitev finančnih naložb v povezane družbe

5. Izdatki za pridobitev finančnih naložb 35.502.110 40.131.666 88,46

c.) 442.134 -3.952.420 -11,19

a.) 1.669.170

1. Prejemki od vplačanega kapitala 1.669.170

2. Prejemki od dobljenih dolgoročnih posojil

3.  Prejemki od dobljenih kratkoročnih posojil

b.) 81.700 50.409 162,07

1. Izdatki za dane obresti, ki se nanašajo na financiranje 81.700 50.409 162,07

2. Izdatki za vračila kapitala

3. Izdatki za odplačila dolgoročnih finančnih obveznosti

4. Izdatki za odplačila kratkoročnih finančnih obveznosti

5. Izdatki za izplačila dividend in drugih deležev v dobičku

c.) -81.700 1.618.761 -5,05

359.851 84.449 426,12

x.) 256.193 -29.198 -877,43

y.) 103.658 113.647 91,21

Izdatki pri naloţbenju

Prebitek prejemkov pri naloţbenju ali prebitek izdatkov pri naloţbenju (a + b)

Denarni tokovi pri poslovanju

Postavke izkaza poslovnega izida

Spremembe čistih obratnih sredstev (in časovnih razmejitev ter odloţenih 

terjatev in obveznosti za davek) poslovnih postavk bilance stanja

Prebitek prejemkov pri poslovanju ali prebitek izdatkov pri poslovanju (a + b)

Končno stanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov

Denarni izid v obdobju (seštevek prebitkov Ac, Bc in Cc)

Začetno stanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov

Denarni tokovi pri financiranju

Prejemki pri financiranju

Izdatki pri financiranju

Prebitek prejemkov / izdatkov pri financiranju (a + b)

Denarni tokovi pri naloţbenju

Prejemki pri naloţbenju
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Izkaz gibanja kapitala za obdobje od 01. 01. 2008 do 30. 6. 2008 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapitalske 

rezerve

Rezerve iz 

dobička

Preseţek iz 

prevrednotenja

Osnovni 

kapital

Nevpoklicani 

kapital

Preneseni čisti 

dobiček

Prenesena 

izguba

Čisti dobiček 

posl.leta

Izguba 

posl.leta
SKUPAJ

A. STANJE  1. JANUARJA 2008 22.241.695 0 30 530.795 1.697.586 0 -9.424.023 0 0 15.046.053

B. PREMIKI V KAPITAL 0 0 0 0 -1.499.786 0 0 595.373 -397.274 -1.301.687

a) Vpis vpoklicanega osnovnega kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

b) Vpis nevpoklicanega osnovnega kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

c) Vpoklic vpisanega osnovnega kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

č) Vnos dodatnih vplačil kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

d) Vnos čistega poslovnega izida poslovnega leta 0 0 0 0 0 0 0 595.373 0 595.373

e) Vnos zneska  prevrednotenj kapitala 0 0 0 0 -1.499.786 0 0 0 0 -1.499.786

f) Druga povečanja sestavin kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 -397.274 -397.274

g) Nakup lastnih delnic in lastnih poslovnih deležev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C. PREMIKI V KAPITALU 0 0 0 -125.617 0 0 0 125.617 0 0

a) Razporeditev čistega dobička kot sestavine kapitala po sklepu uprave in nadzornega sveta 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0

b) Razporeditev čistega dobička za oblikovanje dodatnih rezerv po sklepu skupščine 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

c) Poravnava izgube kot odbitne sestavine kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

č) Oblikovanje rezerve za lastne deleže iz drugih sestavin kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

d) Zmanjšanje rezerv za lastne deleže in razporeditev na druge sestavine kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

e) Izplačila (obračun) dividend v obliki delnic 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

f) prenos prenesega poslovnega izida v rezerve za izravnavo kreditnih tveganj 0 0 0 -170.611 0 0 0 170.611 0 0

g) prenos prenesenega poslovnega izida v rezerve za izravnavo  tveganj iz katastrofalnih rizikov 0 0 0 44.994 0 0 0 -44.994 0
0

g) Druge prerazporeditve sestavin kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Č. PREMIKI IZ KAPITALA 522.931 522.931

a) Izplačilo dividend 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

b) Vračilo kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

c) Uporaba presežka iz prevrednotenja (za oslabitve sredstev 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0

č) Prenos presežka iz prevrednotenja  (v poslovne prihodke ali finančne prihodke) 0 0 0 0 522.931 0 0 0 0 522.931

d) Druga zmanjšanja sestavin kapitala 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

e) Odtujitev oziroma umik lastnih delnic in lastnih poslovnih deležev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

D. KONČNO STANJE V OBDOBJU NA DAN 30.6.2008 22.241.695 0 30 405.178 -325.131 0 -9.424.023 13.221.466323.717

VSA    ZAVAROVANJA

Vpoklicani kapital
Preneseni čisti poslovni 

izid

Čisti poslovni izid 

poslovnega leta
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4.17. Pravni in arbitraţni postopki 
 

Iz narave zavarovalne dejavnosti izhaja relativno veliko število sodnih postopkov. Sodni 

postopki izvirajo predvsem iz posameznih zavarovalnih primerov v okviru rednega 

poslovanja izdajatelja. V letu 2008 je bilo proti izdajatelju tako vloženih 193 tožb, na dan 30. 

09. 2008 pa je imel izdajatelj skupaj 402 nerešenih sodnih postopkov, pri čemer je njihova 

okvirna skupna vrednost znašala ca 6.400.000 EUR.  

 

Do sodnih postopkov prihaja tudi zaradi izterjave regresnih zahtevkov in neplačane premije. 

V letu 2007 je izdajatelj zaradi izterjave regresnih zahtevkov vložil 126 tožb, pri čemer je 

njihova okvirna skupna vrednost znašala ca 1.600.000 EUR zaradi izterjave neplačane 

premije pa je vložil 1.770 predlogov za izvršbo, pri čemer je skupna vrednost vloženih 

predlogov znašala ca 900.000 EUR. Na dan 30. 09. 2008 je iz naslova regresnih zahtevkov 

odprtih 92 sodnih postopkov, pri čemer je njihova okvirna skupna vrednost znašala ca 

4.900.000 EUR. 

 

Poleg navedenih sodnih postopkov izdajatelj nima odprtih drugih pomembnejših sodnih 

postopkov, ki bi presegali okvire rednega poslovanja, prav tako izdajatelj ni stranka v 

nobenem arbitražnem postopku. 

 

 

5. DRUGI PODATKI IN DOKUMENTACIJA, IZ KATERE IZHAJA, DA JE 

ZAHTEVEK ZA POTRDITEV POENOSTAVLJENEGA PROSPEKTA 

UTEMELJEN 

 

Vrednost predmetne izdaje delnic izdajatelja znaša 1.500.022,55 EUR in se zaradi skupne 

prodajne cene, ki je v 12-mesečnem obdobju manjša od 2.500.000,00 EUR, za prodajo delnic 

javnosti izdela poenostavljeni prospekt. 

 

Da bi izdajatelj zagotovil zajamčeni kapital za skupino življenjskih zavarovanj v skladu z 

Zakonom o zavarovalništvu, se je odločil za povečanje osnovnega kapitala z izdajo novih 

delnic. 

 

Z odobritvijo tega poenostavljenega prospekta in uspešnim povečanjem osnovnega kapitala 

bo izdajatelj lahko uspešno nadaljeval s svojo dejavnostjo. 


